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Presseinformation
DUETTE® Wabenplissee mit innovativem Digitaldruck

Kreativer Freiraum, neue Gestaltungsmöglichkeiten und viele Funktionen 

DUETTE® Wabenplissee unterstreicht mit innovativer Digitaldrucktechnik einmal mehr seinen Premiumanspruch. Der Licht-, Sicht- und Sonnenschutz ist nicht nur in über 400 Farben und unterschiedlichen Stoffqualitäten erhältlich, sondern eröffnet mit dem Digitaldruck ganz neue und sehr individuelle Gestaltungsmöglichkeiten. Der Kreativität sind kaum Grenzen gesetzt, fast alles ist möglich – von kleinen Akzenten über großflächige Dessins. Viele unterschiedliche Designs in verschiedenen Farben stehen bereits im Fachhandel zur Auswahl zur Verfügung. 
Die innovative Digitaldrucktechnik ist ein weiteres Plus von DUETTE® Wabenplissee, das sich bereits durch viele andere Vorteile von herkömmlichen Beschattungssystemen abhebt. Beispielsweise gibt es dank der innenliegenden Technik bei diesem Licht-, Sicht- und Sonnenschutz keine störenden Lichtpunkte. Der Lichteinfall ist besonders sanft durch die doppelte Lichtfilterung. Das Faltenbild bleibt auch bei großen Fensterflächen dauerhaft gleichmäßig. DUETTE® Wabenplissee überzeugt aber vor allem mit seiner Wirkung am Fenster. Durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen dem innenliegenden Licht-, Sicht- und Sonnenschutz und dem Glas entsteht, wird das Raumklima nachhaltig verbessert. Wenn draußen sommerliche Hitze herrscht, sorgt die Klimazone von DUETTE® Wabenplissee drinnen für eine angenehme Wohnatmosphäre. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. Mit dem DUETTE® Energiesparrechner, www.duette.de/esr, lässt sich das individuelle Einsparpotential ganz einfach berechnen – für das ganze Haus oder für einzelne Wohneinheiten. Ausgewiesen wird die prozentuale Einsparung an Heizenergie, das Einsparpotential in Euro und die Einsparung des CO2-Ausstoßes. 



DUETTE® Stoffmuster
[bookmark: _GoBack]Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über den Menüpunkt „Kaufen“ die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.





Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch

Ansprechpartner für die Presse:
Ulrich Klose | Agenta PR | PR-Unit der Agenta Werbeagentur GmbH 
Telefon +49 (0) 251 5305-142 · Telefax +49 (0) 251 5305-195 · E-Mail: u.klose@agenta.de
Königsstraße 51-53 · D-48143 Münster  
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Das Original Wabenplissee.




