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Presseinformation


DUETTE® Wabenplissee: Beim Energiesparen kommt Farbe ins Spiel

Neues Jahr, neuer Style: Wer in der eigenen Wohnung Glanzlichter setzen will, ist bei DUETTE® Wabenplissee genau richtig. Der innovative Licht-, Sicht- und Sonnenschutz verbindet Nachhaltigkeit und Energiesparen mit Trendfarben, die das Zuhause zum Leuchten bringen können. Kraftvoll und lebensfroh präsentiert sich Viva Magenta, die Pantone-Trendfarbe 2023, in leuchtendem Rot, Magenta und Purpur. Wer es pur, shiny und stylisch mag, findet seinen Traumton unter den neuen Qualitäten von DUETTE® Wabenplissee: Die Pearl Topar® Veredelung verleiht der Struktur des Stoffes einen perlig funkelnden Glanz. Optische Highlights setzt auch die innovative Qualität DUETTE® Elan Metallic. Ausgezeichnetes Design ist aber noch nicht alles: Das Original DUETTE® Wabenplissee überzeugt auch mit höchster Energieeffizienz.

Energieeinspar-Potenzial einfach selbst ausrechnen
Durch die spezielle Wabenstruktur wirkt DUETTE® Wabenplissee wie ein natürliches  Luftpolster und somit wie eine Isolierung zwischen Innenraum und Fensterfläche. Der Effekt: Im Winter wird der Wärmeverlust am Fenster je nach individuellen Gegebenheiten reduziert. Im Sommer heizen sich die Räume dagegen weniger schnell auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. Messungen des Fraunhofer-Instituts für Bauphysik IBP (IBP-Bericht ESB-004/2011 HOKI) bestätigen, dass je nach individuellen Gegebenheiten der Wärmeverlust durch die Glasfläche des Fensters um bis zu 34 % (Wärmeschutzverglasung Neubau) bzw. 55 % (Isolierverglasung Altbau) gesenkt werden kann.

Für die Berechnung der individuellen Einsparpotenziale für Heizenergie, CO2-Ausstoß sowie die damit verbundenen Kosten stellt DUETTE® auf seiner Internetseite den praktischen Energiesparrechner (www.duette.de/esr) zur Verfügung. Damit wird in nur wenigen Schritten auf der Basis aktueller Strom- und Gaspreise ermittelt, wieviel jeder Einzelne mit Hilfe von DUETTE® Wabenplissee sparen kann. Für noch genauere Ergebnisse können auch individuelle Strom- und Gaspreise hinterlegt werden.

Leuchtende Metallic-Töne, funkelnde Farben
Dafür, dass beim Energiesparen auch Farbe ins Spiel kommt, sorgt DUETTE® Wabenplissee mit einer faszinierenden Auswahl an kräftig leuchtenden Metallic-Tönen und dem perlig-funkelnden Glanz der Pearl Topar® Veredelung. 
Tagsüber erscheint das Gewebe der DUETTE® Elan Metallic Qualität in Bronze, Silber oder Gold mit einem feinen Transparenzeffekt. Wird die Abendbeleuchtung eingeschaltet, entsteht eine stimmungsvolle, schimmernde Atmosphäre. Als DuoTone-Ausführung ist der Metallic-Effekt auf der Innenseite des Gewebes sichtbar, die Außenseite ist in neutralem Weiss gehalten.
DUETTE® Pearl Topar® FullTone besticht durch einen perlig funkelnden Glanz in edlem White, Cremenuancen und Perlmutt-Tönen bis hin zu coolem Anthrazit sowie modischem Jade, Türkis und Koralle.

Viva Magenta: DUETTE® Wabenplissee in frischer Trendfarbe 2023
Wer Mut zur Farbe, insbesondere zu kräftigen, lebendigen Rottönen bekennen will, kann ebenfalls aus der großen Farbvielfalt von DUETTE® Wabenplissee auswählen. Mit Viva Magenta hat das Pantone-Farbinstitut eine pulsierende, aufregende Farbe in den Blickpunkt gerückt und zur Farbe des Jahres 2023 gekürt. Ob als sparsam eingesetztes Highlight oder raumgestaltendes Farbstatement auch an großen Fensterflächen: DUETTE® Wabenplissee bietet mit einer großen Auswahl an Dessins jedem die Möglichkeit, individuelle Farbkompositionen zu inszenieren.

Kombination aus Stil und Funktion überzeugt die Schöner-Wohnen-Redaktion
Mit Premium-Qualität und einzigartigen Funktionen überzeugt DUETTE® Wabenplissee seit vielen Jahren Kunden und Fachhandel. Die schönste Verbindung aus anspruchsvollen Dessins und Wohlgefühl-Vorteilen konnte auch Europas größtes Einrichtungsmagazin begeistern: Die SCHÖNER WOHNEN zeichnet DUETTE® Wabenplissee in diesem Jahr mit dem BEST OF DESIGN Award aus.

Mit diesem Preis hebt die Redaktion der SCHÖNER WOHNEN herausragende Möbel und Wohnaccessoires hervor, die nicht nur in puncto Design, sondern auch in Bereichen wie Nachhaltigkeit, Ergonomie und Funktionalität überzeugen. Mit seiner hochwertigen Verarbeitung, stylischen Dessins und nicht zuletzt beim Thema Energiesparen besticht DUETTE® Wabenplissee als Licht-, Sicht- und Sonnenschutz der Extraklasse.

DUETTE® Gewebe sind zertifiziert nachhaltig
Alle neuen DUETTE® Qualitäten sind Cradle-to-Cradle Bronze zertifiziert und mit dem Standard 100 by OEKO-TEX® ausgezeichnet.

DUETTE® Musterkarte 
[bookmark: _Hlk85539564][bookmark: _GoBack]Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sich über die Fachhändlersuche außerdem DUETTE® Fachhändler in der näheren Umgebung. Viele bieten eine Online-Terminvereinbarung an. Potenzielle Kunden können so direkten Kontakt aufnehmen und einen Beratungstermin vereinbaren.

Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch
Bildfreigabe ausschließlich für redaktionelle Zwecke, Quellenangabe „Foto: DUETTE® Wabenplissee“, sofern nicht eine individuelle Bildunterschrift eine alternative Quellenangabe vorschreibt.
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Das Original Wabenplissee.
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