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Presseinformation
Die schönste Form, im Badezimmer Privates privat zu halten

DUETTE® Wabenplissee schützt die Privatsphäre stilvoll vor fremden Blicken

Fremde Blicke draußen zu halten, ist eine der Anforderungen, die an einen modernen Licht-, Sicht- und Sonnenschutz gestellt werden. Im Badezimmer ist es den Menschen besonders wichtig, Privates privat zu halten und zugleich eine angenehme Lichtstimmung genießen zu können. DUETTE® Wabenplissee schützt nicht nur vor aggressiver Sonneneinstrahlung und blendendem Licht, sondern auch vor unerwünschten Einblicken. Darüber hinaus verläuft der Lichteinfall besonders sanft und gleichmäßig, weil das Licht durch die Wabenstruktur doppelt gefiltert wird. 

Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de oder www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.

Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.

Weitere Presseinformationen und Pressefotos auf www.duette.de, www.duette.at, www.duette.ch

Ansprechpartner für die Presse:
Ulrich Klose | Agenta PR | PR-Unit der Agenta Werbeagentur GmbH 
[bookmark: _GoBack]Telefon +49 (0) 251 5305-142 · Telefax +49 (0) 251 5305-195 · E-Mail: u.klose@agenta-pr.de
Königsstraße 51-53 · D-48143 Münster  
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Das Original Wabenplissee.




