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Presseinformation
Den Wintergarten auch im Sommer nutzen und genießen
DUETTE® Wabenplissee sorgt für ein angenehmes Wohnraumklima 

[bookmark: _GoBack]Lichtdurchflutete Wintergärten erfreuen sich zunehmender Beliebtheit und bieten viele Facetten der Nutzung. Sie dienen als ganzjähriger Platz im Grünen, stellen ein helles Winterquartier für das Zitronenbäumchen, laden zum Entspannen und dem Naturgenuss zu jeder Jahreszeit ein. Die meisten Glasoasen sind Wohlfühlzonen und eine gut genutzte Wohnraumerweiterung. Die richtige Konstruktion, ein sicheres und schützendes Isolierglas sowie eine optimale Beschattung sorgen dafür, dass der Wintergarten mit seiner typischen Glasarchitektur auch im Sommer zum Vergnügen wird. 

Wohlfühlzone Wintergarten mit DUETTE® Wabenplissee
Wenn der Wintergarten auch im Sommer als Wohnraumerweiterung genutzt werden soll, stellen mitunter hohe Temperaturen eine besondere Herausforderung dar. Für ein angenehmes Raumklima und einen dekorativen Mehrwert sorgen innenliegende Beschattungssysteme, allen voran DUETTE Wabenplissee.  
Die Wabenstruktur wirkt wie ein natürliches Luftpolster, eine Isolierung zwischen Innenraum und Fensterfläche. So sorgt DUETTE Wabenplissee nicht nur für einen perfekten Licht-, Sicht- und Sonnenschutz, sondern auch für eine angenehme Temperatur im Wintergarten, wenn draußen sommerliche Hitze herrscht. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. So lässt sich auch der Wintergarten bei sommerlichen Temperaturen genießen.
Wie groß die Verringerung der Wärmeaufnahme im Einzelnen ausfällt, lässt sich in wenigen Schritten mit dem DUETTE® Energiesparrechner berechnen: www.duette.de/esr.

Interessierte finden unter www.duette.de, www.duette.at oder www.duette.ch über die Fachhändlersuche die DUETTE Fachhändler in ihrer Nähe.

Ansprechpartner für die Presse: 
Ulrich Klose | Agenta PR | PR-Unit der Agenta Werbeagentur GmbH 
Telefon +49 (0) 251 5305-142 · Telefax +49 (0) 251 5305-195 · E-Mail: u.klose@agenta.de
Königsstraße 51-53 · D-48143 Münster  
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Das Original Wabenplissee.




