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Presseinformation
DUETTE® Wabenplissee kombiniert mit Leichtigkeit
Neue Stoffqualität DUETTE® Batiste Sheer ist transparent und energieeffizient zugleich

DUETTE® Wabenplissee präsentiert mit der Stoffinnovation DUETTE® Batiste Sheer erstmals ein transparentes Gewebe in 25 mm Breite, das die gleichen Vorzüge wie das bekannte Original DUETTE® Wabenplissee bietet. Der Licht-, Sicht- und Sonnenschutz hält im Winter die Wärme länger im Raum, im Sommer bleibt die Hitze draußen. Auch die Raumakustik wird spürbar verbessert. 
Pur und transparent gewährt DUETTE® Batiste Sheer einen wunderbaren Ausblick. Der moderne textile Look verleiht den Räumen viel Atmosphäre und Behaglichkeit. Grau-, Creme- und Weißnuancen unterstreichen die Leichtigkeit des neuen DUETTE® Wabenplissee, während Bleu, Mint, Lemon und Rose modische Akzente setzen.

Perfektes Zusammenspiel in der Tag-Nacht-Kombination
In einer Tag-Nacht-Kombination mit blickdichten Geweben und abdunkelnden Qualitäten bietet DUETTE® Batiste Sheer eine Vielzahl an individuellen Lösungen. Das Spektrum reicht von der gezielten Lichtsteuerung über den jahreszeitlichen Sonnen- und Blendschutz bis zum Sichtschutz bei Tag und Nacht. Aufgrund der innenliegenden Technik gibt es bei DUETTE® Wabenplissee keine störenden Lichtschlitze, so dass auch tagsüber eine nahezu perfekte Abdunklung möglich ist.  

Alle DUETTE® Stoffe sind mit dem DUETTE® Energielabel ausgezeichnet, das auf den ersten Blick erkennbar macht, wie der jeweilige Stoff Heizenergie spart, die Sonnenhitze stoppt und den Raumschall dämpft. 

Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de und www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.


[bookmark: _GoBack]Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro. 
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Das Original Wabenplissee.




