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Presseinformation
Natürlich DUETTE® Wabenplissee
Licht-, Sicht- und Sonnenschutz im frischen Farbton Greenery

Mit natürlichen Farben, Strukturen und der neuen Transparenz setzt DUETTE® Wabenplissee modische Akzente und bringt gleichzeitig unermesslichen Komfort. Im aktuellen Farbton „Greenery“ kündigt sich mit DUETTE® Wabenplissee der Frühling an. Natürlich, harmonisierend und beruhigend stillt der frische gelbgrüne Farbton auch in urbanen Wohnkonzepten die Sehnsucht nach Natur. In Kombination mit den Vorzügen und dem Mehrwert von DUETTE® Wabenplissee werden neue Wohlfühlkonzepte ermöglicht. 

Transparenz bringt neues Wohngefühl
Das neue transparente DUETTE® Batiste Sheer ermöglicht jeden gewünschten Ausblick und schützt gleichzeitig vor unerwünschten Einblicken. Die Vorzüge der DUETTE® Klimazone erfüllen die Anforderungen an anspruchsvolle Wohnkonzepte und sichern ein gutes Raumklima, eine schöne Lichtstimmung und eine wunderbare Atmosphäre auch durch die schalldämpfende Wirkung. 

Tag-Nacht-Lösungen ermöglichen neuen Komfort
Die Kombination der neuen transparenten DUETTE® Qualitäten mit den blickdichten und abdunkelnden DUETTE® Geweben in einer Anlage ermöglichen einen völlig neuen Komfort. So ist von transparent bis abdunkelnd jede beliebige Lichtstimmung zu jeder Tageszeit möglich. In Arbeitszimmern, Kinderzimmern, Schlafzimmern sind das unermessliche Vorzüge. 

Heiße Sommer gelassen erwarten
[bookmark: _GoBack]Wenn draußen sommerliche Hitze herrscht, sorgt die Klimazone von DUETTE® Wabenplissee drinnen für eine angenehme Wohnatmosphäre. Durch das Luftpolster heizen sich die Räume weniger stark auf. Die Wärmeaufnahme am Fenster kann je nach Fenstertyp, Raum, Himmelsrichtung und Stoffqualität in der heißen Jahreszeit reduziert werden. Darüber hinaus filtert DUETTE® Wabenplissee effektiv die schädlichen UV-Strahlungen. 

Schön der Kälte trotzen
Im Winter dient DUETTE® Wabenplissee als Kälteschutz. Messungen vom Fraunhofer-Institut für Bauphysik IBP (IBP-Bericht ESB-004/2011 HOKI) bestätigen, dass je nach individuellen Gegebenheiten der Wärmeverlust durch die Glasfläche des Fensters um bis zu 34 % (Wärmeschutzverglasung Neubau) bzw. 55 % (Isolierverglasung Altbau) gesenkt werden kann. Für die individuelle Berechnung der Heizkostenersparnis steht unter www.duette.de/esr, www.duette.at/esr und www.duette.ch/esr der DUETTE® Energiesparrechner zur Verfügung. 

Energielabel und Musterkarte
Alle DUETTE® Stoffe sind mit dem DUETTE® Energielabel ausgezeichnet, das auf den ersten Blick erkennbar macht, wie der jeweilige Stoff Heizenergie spart, die Sonnenhitze stoppt und den Raumschall dämpft. 
Interessierte können kostenlos eine DUETTE® Musterkarte mit Stoffmustern in verschiedenen Qualitäten unter www.duette.de und www.duette.at anfordern. Dort finden sie ebenfalls über die Fachhändlersuche die DUETTE® Fachhändler in ihrer Nähe.
Jedes DUETTE® Wabenplissee wird millimetergenau für die jeweilige Fenstergröße gefertigt. Der Preis ist abhängig von der Stoffqualität und der Größe des Fensters. Ein Beispiel: Größe 100 x 120 cm rund 200,- Euro.
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Das Original Wabenplissee.




