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Presseinformation
Klimaschutz beginnt am Fenster

DUETTE® Energiesparrechner schafft klare Fakten

Stärkeres Umweltbewusstsein und steigende Energiekosten fordern auch rund um das Fenster energieeffiziente Lösungen. Das Original DUETTE® Wabenplissee ist schön im Raum, wirkungsvoll am Fenster und zeichnet sich durch höchste Energieeffizienz aus. Der DUETTE® Energiesparrechner (www.duette.de/esr) beweist das eindrucksvoll. 

Im Winter bleibt die Kälte draußen
DUETTE® Wabenplissee dient im Winter als Kälteschutz. Durch die Wabenstruktur und das natürliche Luftpolster, das zwischen DUETTE® Wabenplissee und dem Glas entsteht, wird das Raumklima nachhaltig verbessert. In der kühlen Jahreszeit kann die Kraft der Sonne tagsüber für ein energiesparendes Erwärmen der Räume genutzt werden. Bei Dunkelheit und nachts schützt DUETTE® Wabenplissee wiederum die Räume vor dem Auskühlen. Messungen vom Fraunhofer-Institut für Bauphysik IBP (IBP-Bericht ESB-004/2011 HOKI) bestätigen, dass je nach individuellen Gegebenheiten der Wärmeverlust durch die Glasfläche des Fensters um bis zu 34 % (Wärmeschutzverglasung Neubau) bzw. 55 % (Isolierverglasung Altbau) gesenkt werden kann. 

Individuelles Einsparpotential berechnen
Der DUETTE® Energiesparrechner ermöglicht die individuelle Berechnung der Heizkostenersparnis. Auf der Suche nach optimalen energieeffizienten Lösungen erleichtern dabei die bereits im Energiesparrechner voreingestellten DUETTE® Stoffe die Auswahl. Es können aber auch andere DUETTE® Stoffqualitäten konfiguriert werden. Hilfreich ist dabei das DUETTE® Energielabel, das auf den ersten Blick erkennbar macht, wie der jeweilige Stoff Heizenergie spart, die Sonnenhitze stoppt und den Raumschall dämpft. Unter Berücksichtigung der  Einbausituation und der ausgewählten DUETTE® Stoffqualität lässt sich das individuelle Einsparpotential ganz einfach für das ganze Haus oder für eine gesamte Wohneinheit berechnen. Ausgewiesen wird die prozentuale Einsparung an Heizenergie, die Ermittlung des Einsparpotentials in Euro und die Einsparung des CO2-Ausstoßes. 

Interessierte finden den DUETTE® Energiesparrechner unter www.duette.de/esr.
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Das Original Wabenplissee.
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